

НОВОСТЬ  
23.06.2012

## РИТЭК ПОМОГАЕТ ВОССТАНАВЛИВАТЬ ОБЪЕКТЫ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ

Сегодня на острове-граде Свияжск (Татарстан) состоялась торжественная церемония открытия церкви равноапостольных Константина и Елены, которая была восстановлена при финансовой поддержке ОАО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ»).

Церковь равноапостольных Константина и Елены - объект культурного наследия федерального значения. Она была основана в 1551 году. На восстановление церкви РИТЭК перечислил около 45 миллионов рублей.

В церемонии приняли участие Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов, премьер-министр Республики Татарстан Ильдар Халиков, председатель Советов директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» и ОАО «РИТЭК» Валерий Грайфер, генеральный директор ОАО «РИТЭК» Николай Николаев, председатель Попечительского Совета Фонда «Возрождение» Минтимер Шаймиев.